

ЗАТВЕРДЖУЮ

Начальник Головного
управління статистики у
Дніпропетровській області


Ірина ПОЧИТАЛНА

" 27 " зру^ре 2024

План
заходів щодо запобігання корупції в
Головному управлінні статистики у Дніпропетровській
області на 2025 рік

№ з/п	Назва заходу	Термін виконання	Відповідальний за виконання
1.	Оновлення антикорупційних матеріалів на офіційному веб-сайті Головного управління статистики	Упродовж року	Заступник начальника відділу моніторингу процесу збирання Управління по роботі з респондентами Петров В.І. Управління поширення інформації та комунікацій
2	Забезпечення негайного реагування на повідомлення підлеглих про наявність конфлікту інтересів Застосування превентивних антикорупційних механізмів щодо недопущення виникнення реального, потенційного конфлікту інтересів	У разі надходження повідомлень Постійно	Заступник начальника відділу моніторингу процесу збирання Управління по роботі з респондентами Петров В.І. Керівники структурних підрозділів
3	Інформування громадськості про заходи щодо запобігання і протидії корупції та про осіб, притягнутих до відповідальності за вчинення корупційних правопорушень, на офіційному веб-сайті Головного управління статистики	За потреби	Заступник начальника відділу моніторингу процесу збирання Управління по роботі з респондентами Петров В.І. Управління поширення інформації та комунікацій
4	Взаємодія з підрозділами з питань запобігання та виявлення корупції державних органів, спеціально уповноваженими суб'єктами у сфері протидії корупції	Постійно	Заступник начальника відділу моніторингу процесу збирання Управління по роботі з респондентами Петров В.І.

№ з/п	Назва заходу	Термін виконання	Відповідальний за виконання
5	Розгляд звернень та перевірка повідомлень підприємств, установ та організацій, фізичних осіб - підприємців, органів місцевого самоврядування і громадян, а також інформації, оприлюдненої в ЗМІ, щодо причетності працівників структурних підрозділів Головного управління статистики до вчинення корупційних правопорушень	У разі надходження повідомлень та інформації	Заступник начальника відділу моніторингу процесу збирання Управління по роботі з респондентами Петров В.І.
6	Проведення роз'яснювальної роботи серед державних службовців з питань дотримання положень Закону України "Про запобігання корупції", у т.ч. правил етичної поведінки державних службовців, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, а також щодо питань, пов'язаних з е-декларуванням	Постійно	Заступник начальника відділу моніторингу процесу збирання Управління по роботі з респондентами Петров В.І.
7	Обговорення у структурних підрозділах інформації, що надається в оприлюднених звітах спеціально уповноваженого органу з питань антикорупційної політики	Постійно	Заступник начальника відділу моніторингу процесу збирання Управління по роботі з респондентами Петров В.І. Керівники структурних підрозділів
8	Надання працівникам структурних підрозділів консультативної та технічної допомоги у разі виникнення питань стосовно роботи в системі е-декларування	За потреби	Заступник начальника відділу моніторингу процесу збирання Управління по роботі з респондентами Петров В.І.
9	Попередження осіб, які претендують на зайняття посад держслужбовців, про спеціальні обмеження, визначені антикорупційним законодавством	За потреби	Заступник начальника відділу моніторингу процесу збирання Управління по роботі з респондентами Петров В.І.
10	Організація робіт щодо отримання послуг та підтримання в актуальному стані електронного цифрового підпису посад державних службовців	Постійно	Заступник начальника відділу моніторингу процесу збирання Управління по роботі з респондентами Петров В.І. Начальник управління інформаційних технологій Ісаєв Т.В.

№ з/п	Назва заходу	Термін виконання	Відповідальний за виконання
11	Здійснення організаційних заходів щодо своєчасного подання декларацій, надання методичних рекомендацій працівникам Головного управління статистики щодо заповнення декларацій за минулий рік	Постійно	Заступник начальника відділу моніторингу процесу збирання Управління по роботі з респондентами Петров В.І.
12	Проведення моніторингу подання декларацій працівниками Головного управління статистики та забезпечення інформування НАЗК у випадках, передбачених законодавством	У відповідності до вимог Закону України "Про запобігання корупції"	Заступник начальника відділу моніторингу процесу збирання Управління по роботі з респондентами Петров В.І.
13	Забезпечення реалізації положень закону України "Про запобігання корупції"	Постійно	Заступник начальника відділу моніторингу процесу збирання Управління по роботі з респондентами Петров В.І.

Заступник начальника відділу
моніторингу процесу збирання
Управління по роботі з респондентами



Віктор ПЕТРОВ